



福州集中整治小区安全隐患

将对小区电动自行车停放及充电情况、消防通道是否畅通等进行重点检查

N海都记者 罗丹凌 石磊磊

根据应急管理部的《高层民用建筑消防安全管理规定》，从8月1日开始，对在高层民用建筑公共门厅等地停放电动车或充电，拒不改正的个人，最高可处以1000元罚款。

7月8日，海都记者从福州市房管局获悉，今年上半年，福州市房管局对物业小区下发了153份通知书，下半年将对物业小区电动自行车停放及充电情况、消防通道是否畅通等进行重点检查。

火灾隐患检查 覆盖各区域

据福州市房管局相关部门介绍，2021年上半年，针对一些小区电梯电动车违规停放和充电问题，陆续下发多个文件，要求各县（市）区房管（住建）局督促辖区内物业服务企业做好物业服务区域火灾隐患排查专项整治，确保物业服务区域消防安全形势。

据统计，今年上半年，福州市共开展了115次专项检查，检查物业服务项目小区534个，发现物业服务区域安全隐患366处，共下发书面整改通知书153份，约谈物业服务企业30家。对小区检查出的问题，由属地房管部门督促物业服务企业限期整改到位，确保物业服务区域消防安全。

联合执法 电动车整治成重点

今年4月下旬，福州市房管局会同市消防救援支队等5家单位组成联合检查组，开展物业服务区域联合执法检查。在对20个物业小区的检查中，重点针对电动自行车停放及充电、消防通道是否畅通等进行检查，现场开具检查整改通知书15份。

工作人员表示，今年下半年，将督促辖区内各物业服务企业，通过各类媒体平台，曝光违法违规行为和典型火灾事故，普及消防常识，提高居民消防安全意识。

各级房管部门将加强与当地公安、消防部门联动，建立信息共享、情况通报、联合查处等机制，形成齐抓共管合力，确保实效。此外，相关火灾隐患排查工作将持续进行，对存在问题的小区要求物业服务企业限期整改。逾期没有整改或者整改不到位的，记入企业诚信档案。



梦山路，市民可边逛夜市边纳凉



西湖公园，市民散步健身，感受夏日清凉

福州市区
今起三天天气

10日	多云	27℃~38℃
11日	多云	27℃~37℃
12日	多云	27℃~37℃

炎夏 到梦山寻幽

炎炎盛夏如何过？海都记者带您寻找市区的纳凉好去处。首站，记者来到梦山路。

每当夜幕降临，梦山路、湖头街一线的夜市就热闹起来。这里不仅有绚烂的夜景，热闹的集市，慰藉心灵的书屋，更有凉风徐徐沁人心脾。

昨晚，记者来到梦山路，只见街两旁摆着吃喝玩乐、日用百货、艺术文创等各类摊点，吸引了许多市民。一旁就是西湖公园，男女老少吹着凉风赏夜景，沿着湖边散步健身，感受夏日难得的惬意与清凉。

来到梦山路，大梦书屋怎可不去？在这里放下一天的烦累，从书中找寻心灵慰藉，又或是带着孩童在书中探寻世界，一起度过美好的夏夜。

N 海峡都市报 “讲文明 树新风”公益广告



文明城市，倡导文明出行。

不给城市文明 “添堵”

中共福建省委文明办
海峡都市报社

宣